



శ్రీశైలంలో శివలింగాన్ని చుట్టుకున్న నాగుపాము

శ్రీశైలం, మేజర్ న్యూస్ :

శ్రీశైలంలో మంగళవారం అద్భుతమైన దృశ్యం చోటుచేసుకుంది. శ్రీశైలం ఆలయ పరిసరాల్లోని వజ్రాల గంగమ్మ ఆలయం వెనుక భాగంలో ఉన్న చంద్ర లింగానికి నాగుపాము చుట్టుకున్న ఘటన భక్తులకు దర్శనమిచ్చింది. వరమ శివుడి కంఠాభరణ ముగా ఉండే నాగుపాము శివలింగాన్ని చుట్టుకుని కనిపించడంతో భక్తులు ఆసక్తిగా తిలకించారు. ఓం నమఃశివాయ అంటూ నామస్మరణ చేశారు.

నాగుపాము శివలింగాన్ని చుట్టుకున్న దృశ్యం

కర్నూలు | నంద్యాల

బుధవారం | 17 జూలై 2024

పేజీలు 8

నెరణికి గ్రామంలో

మంచినీటి ఎద్దడి

- ◆ పట్టించుకోని అధికారులు
- ◆ ఇబ్బందులు ఎదురుకుంటున్న ప్రజలు



వాటార్ ట్యాంక్ వద్ద నీటి కోసం పడిగాపులు కాస్తున్న ప్రజలు

హాళగుండ్, మేజర్ న్యూస్ :

హాళగుండ్ మండల పరిధిలోని నెరణికి గ్రామంలో మంచినీటి ఎద్దడి తీవ్రంగా ఎద్దడింది. గ్రామ ప్రజలు నీటి కోసం ప్రతి రోజు నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అధికారులు ఏమాత్రం పట్టించుకోవడం లేదని ప్రజల ద్వారా విమర్శలు వినబడుతున్నాయి. గ్రామానికి భిగించిన పంప్ మోటార్ ద్వారా ప్రజలకు నీటిని

అందిస్తున్నారు. ఈ మధ్య కాలంలో 10 రోజుల కోసారి నీటిని సరఫరా చేస్తున్నారని ప్రజలు చెప్పారు. నీటి కోసం ప్రజలు తోపుడు బండ్లలో బిందెలను పెట్టుకుని గ్రామ చివరిలో ఉన్న ట్యాంక్ వద్దకు వెళ్లి ఎప్పుడు వస్తాయో తెలియని నీటి కోసం వేచి చూస్తున్నారు. వర్షా కాలం వచ్చిన మాకు నీటి అవస్థలు తప్పడం లేదని ప్రజలు

మిగతా 2లో

కర్నూలు నగరం, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో ఈ ఖరీఫ్ సీజన్కు సంబంధించి వివిధ రకాల పంటలను రైతులు ఇప్పటి వరకు 32.59 శాతం సాగు చేశారు. సాధారణ సాగు 4,19,221 హెక్టార్లు కాగా ఇప్పటి వరకు 1,36,620 హెక్టార్లలో రైతులు పంటలను సాగు చేశారు. అయితే గత ఏడాది కంటే ఎక్కువ శాతం సాగు చేశారు. గత ఏడాది

సాధారణ సాగులో కేవలం 70,019 హెక్టార్లలో సాగు చేశారు. ఈ ఏడాది ఇప్పటి వరకు సాగు చేసిన పంటల్లో ప్రధానంగా పత్తి 2,43,689 హెక్టార్లు కాగా 86,146 హెక్టార్లలో సాగు చేయగా, వేరుసెనగ 58,969 హెక్టార్లు కాగా 20,964 హెక్టార్లు, కందులు 25,557 హెక్టార్లు కాగా 13,184 హెక్టార్లు మొక్కజొన్న సాగు చేశారు.

మిగతా 2లో

జిల్లాలో 32.59 శాతం

పంటల సాగు



గత ఏడాది కంటే ఎక్కువ సాగు



జిల్లా అంతటా మోస్తరు వర్షపాతం నమోదు

ఏడు మండలాల్లో సాధారణ వర్షపాతం



వర్షం కురుస్తున్న దృశ్యం (ఫ్రెట్ ఫోలో)

కర్నూలు నగరం, మేజర్ న్యూస్: జిల్లాలో గత ఏడాది కంటే ఎక్కువగా వర్షాలు కురుస్తున్నాయి. అయితే ఏ మండలంలో కూడా భారీ వర్షాలు కురిసినట్లు వర్షపాతం నమోదు కాలేదు. వాస్తవానికి 20 ఎంఎం నమోదు

మిగతా 2లో

చిన్నారి పై అత్యాచారం చేసి హత్య చేశారు

ముచ్చమల బాలిక అదృశ్యం పై పోలీసుల అధికారిక ప్రకటన

నందికోట్లూరు, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన మచ్చమలరికి చెందిన చిన్నారి అదృశ్యం కేసుకు సంబంధించి నంద్యాల జిల్లా ఎస్పీ అధికారిని రాణాలో మంగళవారం నందికోట్లూరు పోలీసు



నమావేశంలో మాట్లాడుతున్న పోలీసులు

మిగతా 2లో

వ్యవసాయ మార్కెట్లో అడుగు పెట్టాలంటే భయం..భయం

- మార్కెట్లో మౌళిక సదుపాయాలు కరువు
- పట్టించుకోని అధికారులు



మార్కెట్కు వస్తున్న లారీలు

బురదమయమైన పత్తికొండ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పత్తికొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్: వర్షం వస్తే రైతులు ఎంతో సంతోషంగా, ఆనందంతో ఉండడం మనందరికీ తెలిసిన విషయమే. వర్షం రావడంతో

మిగతా 2లో

గాజులదిన్నె ప్రాజెక్టులో అడుగుంటున్న నీరు

- 0.95 టీఎంసీల నీరు
- కోడుమూరుకు కుడి కాలువ ద్వారా 100 క్యూసెక్కులు
- ఎడమ కాలువ ద్వారా 20 క్యూసెక్కులు విడుదల

వార్త 2లో

ప్రేమ పెళ్లి పేరుతో నమ్మించి మోసం

● రూ. 14 లక్షలు స్వాహా

2లో



గిరిజన పాఠశాలలో బాలికలను ప్రశ్నిస్తున్న కలెక్టర్ రాజకుమారి
నంద్యాల కల్చరల్, మేజర్ న్యూస్ : పాఠశాల మండలం నెరవాడ గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు గుణాత్మక విద్యను అందించి విద్యార్థుల నమోదు శాతాన్ని పెంచాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాజకుమారి ప్రాధాన్యత మేరీ సలోమిని ఆదేశించారు. మంగళవారం పాఠశాల మండలం నెరవాడ గ్రామంలోని ఏపీ ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలను కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ నెరవాడ గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో భాగంగా ఉన్న సీట్లన్నీ భర్తీ చేసుకుంటూ విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించాలన్నారు. పదవ తరగతిలో విద్యార్థులకు ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహించి

గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాలలో నమోదు శాతాన్ని పెంచాలి

ఉత్తీర్ణత శాతాన్ని పెంచాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన సీట్లన్నింటినీ భర్తీ అయ్యేలా చర్యలు తీసుకుంటూ విద్యార్థులు డ్రాపవుట్స్ లేకుండా ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. అవసరమైతే

గిరిజన ప్రాంతాలకు వెళ్లి తల్లిదండ్రులను ప్రోత్సహించాలన్నారు. మెనూ ప్రకారం ఆహార పదార్థాలను విద్యార్థులకు లోపాలు లేకుండా అందించాలన్నారు. పాఠశాల గదులన్నింటినీ పరిశీలిస్తూ

- మెనూ ప్రకారం ఆహారాన్ని అందించాలి
- విద్యార్థుల ఉత్తీర్ణతా శాతాన్ని పెంచండి
- నంద్యాల కలెక్టర్

పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. అలాగే ఆహార పదార్థా మెనూను తనిఖీ చేస్తూ వంటగదిలో ఉన్న ఆహార పదార్థాల నాణ్యతను పరిశీలించారు. పాఠశాల విద్యార్థులతో ముచ్చటిస్తూ సౌకర్యాలపై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లా యంత్రాంగం నుంచి ఏదైనా సహకారం కావాలని కలెక్టర్ అడుగుగా గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాల ప్రాధాన్యత మేరీ సలోమిని పాఠశాలకు రెండు డార్బెటరీలు అవసరం ఉందని కలెక్టర్ కు నివేదించారు. జనరేటర్, మస్కిలో మెస్ సౌకర్యం ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. అలాగే విద్యార్థినులు అడుకోవడానికి మైదానం ఉందని అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ కు కోరారు.



బాలికలకు అందించే మెనూ బోర్డును పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్



వంటశాలలో భోజనాన్ని పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ రాజకుమారి

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కట్టుబడి ఉన్నాం

ఎమ్మెల్యే కోట్ల జయసూర్యప్రకాశ్ రెడ్డి

డోన్, మేజర్ న్యూస్: నియోజకవర్గ ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి తాము కట్టుబడి ఉన్నామని, వారి సమస్యలను ఒమ్ము చేయకుండా వారి ఎదురయ్యే ప్రతి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు తాము కట్టుబడి ఉన్నామని డోన్ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే కోట్ల జయసూర్యప్రకాశ్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం డోన్ పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే కోట్ల స్వగృహం నందు బీజేపి డోన్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ కన్వీనర్ నందు వెంకటరమణ నాయకత్వంలో బీజేపి నాయకులు, కార్యకర్తలు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కోట్లకు నియోజకవర్గంలో నెలకొన్న పలు సమస్యలను వారు వివరించారు. అందకు స్పందించిన ఎమ్మెల్యే కోట్ల నియోజకవర్గంలో నెలకొన్న సమస్యలన్నీ మనమందరం కలిసికట్టుగా ఉండి పరిష్కరించుకుందామన్నారు. అలాగే రాబోయే రోజుల్లో నియోజకవర్గంలో ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా తన దృష్టికి తీసుకువస్తే మనమందరం కలిసి కట్టుగా, ఉమ్మడిగా పరిష్కరించుకుందామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపి సీనియర్ నాయకులు బొగ్గరపు నటరాజు,

టిడిపి డోన్ నియోజకవర్గ సీనియర్ నాయకులు కోటికి ఫణిరాజు, టి.కె.కేశవ్ గౌడ్, బీజేపి నంద్యాల జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఒంటెద్దుబండి కిరణ్, బీజేపి పట్టణ అధ్యక్షులు నందు రాజశేఖర్, బీజేపి డోన్ మండల అధ్యక్షులు బొంకూరి రవికుమార్, ఆర్.పి.పి సీనియర్ నాయకులు హాస్సేనప్ప మాదిగ, బీజేపి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బద్రి సుధాకర్, బీజేపి నియోజకవర్గ మీడియా కన్వీనర్ ఆలా శివప్రకాష్, ఆర్.పి.పి నాయకులు రమేష్ మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే కోట్లను కలిసిన బీజేపి నాయకులు

మంత్రిని కలిసిన కర్నూలు జిల్లా నూతన ఎస్పీ

కర్నూలు క్రై.మేజర్ న్యూస్ : కర్నూలు జిల్లా ఎస్పీగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన జి. బిందు మాధవ్ బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం మంగళవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్య, ఆహార ప్రక్రియల శాఖ మంత్రి బీజే భరత్ ని సంతక బాగోలోని మంత్రి నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అభివృద్ధి అంశాలపై మరియు శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు తీసుకోవలసిన పలు అంశాల పై ఇరువురు చర్చించారు.



మంత్రివర్గ సమావేశంలో పాల్గొన్న మంత్రి బీసీ



సమావేశంలో పాల్గొన్న మంత్రి బీసీ

బనగానపల్లె, మేజర్ న్యూస్: ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు అధ్యక్షతన సచివాలయంలో నిర్వహించిన మంత్రివర్గ సమావేశంలో బనగానపల్లె శాసన సభ్యులు రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలశాఖా మాత్యులు బీసీ జనార్ధన్ రెడ్డి పాల్గొని పలు కీలక అంశాలపై చర్చించడం జరిగింది.

విజయవాడ దుర్గమ్మను దర్శించుకున్న కర్నూలు ఎంపీ

కర్నూలు రూరల్, మేజర్ న్యూస్: విజయవాడలోని కనకదుర్గమ్మ అమ్మవారిని మంగళవారం కర్నూలు ఎంపీ బస్తిపాటి నాగరాజు దర్శించుకున్నారు. అమ్మవారి దర్శనానికి వచ్చిన ఎంపీకి ఆలయ అర్చకులు, అధికారులు ఆలయ మర్యాదలతో స్వాగతం పలికారు. కనకదుర్గమ్మను దర్శించుకున్న ఆయన అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. దర్శనం అనంతరం వేదపండితులు ఎంపీ నాగరాజుకు వేదాశీర్షవనాలు అందించి అమ్మవారి తీర్థప్రసాదాలు, శేషపస్తాలను, చిత్రపటాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ బస్తిపాటి నాగరాజు మాట్లాడుతూ అమ్మవారిని దర్శించుకోవడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. అమ్మవారి ఆశీస్సులు రాష్ట్ర ప్రజలపై ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా ఉండాలని కోరుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.



ఎంపీ నాగరాజును సన్మానిస్తున్న దుర్గమ్మ

మోగిన స్థాయి సంఘ ఎన్నిక నగరా

- విడుదలైన స్థాయి సంఘ ఎన్నికల షెడ్యూల్



కర్నూలు నగరం, మేజర్ న్యూస్: కర్నూలు నగర పాలక సంస్థ స్థాయి సంఘం ఎన్నికలకు నగరా మోగింది. ఈ మేరకు నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్

మాత్రమే ఉంటుంది. రూ. 10లక్షల నుంచి రూ. 50లక్షలకు సంబంధించి అభివృద్ధి పనులతోపాటు కొన్ని అంశాలకు సంబంధించి స్థాయి సంఘం ఆమోదం తప్పనిసరిగా ఉంటుంది. కాగా ఈ స్థాయి సంఘం ఎన్నికలకు 18న నోటిఫికేషన్ విడుదల అవుతుంది. అదే రోజు నుంచి 24వతేదీ వరకు నామినేషన్లు స్వీకరిస్తారు. నగర పాలక సంస్థ కార్యాలయంలో ఉదయం 11గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 3గంటల వరకు నామినేషన్లు స్వీకరణ జరుగుంది. 24మధ్యాహ్నం 3.00గంటల తర్వాత అభ్యర్థుల జాబితాను విడుదల చేస్తారు. 25నుంచి 28వతేదీ వరకు ఉపసంహరణ, అదేరోజు మధ్యాహ్నం 3.00గంటల తర్వాత అభ్యర్థుల జాబితా ప్రకటిస్తారు. ఆగస్టు 1వతేదీన నగర పాలక సంస్థ నూతన కౌన్సిల్ హాల్ లో పోలింగ్ నిర్వహించి అదేరోజున ఓట్లను లెక్కించి ఎన్నికైన సభ్యులను ప్రకటించడం జరుగుతుందని కమిషనర్ తెలిపారు.



భార్యపతేజ మంగళ వారం షెడ్యూల్ విడుదల చేశారు. ప్రస్తుతం సభ్యులుగా ఉన్న కైవే పద్మలత, జి.ఎల్.వి.సుజాత, సంగాల సుదర్శనరెడ్డి, లక్ష్మిరెడ్డి, నగరూరు శ్రీనివాసరావుల పదవి కాలం ఈ నెల 31వతేదీన ముగియనుంది. మేయర్ చైర్మన్ గా వ్యవహరించే స్థాయి సంఘం కమిటీలో 5మంది సభ్యులుంటారు. సభ్యుల పదవి కాలం ఏడాది కాలం